

Национальный союз агростраховщиков по приглашению Минсельхоза Республики Татарстан представил аграриям региона основные возможности нового направления страхования урожая от потери в результате природной чрезвычайной ситуации.

Президент НСА Корней Биждов и исполнительный директор НСА Мухарбий Борануков выступили на совещании по вопросам агрострахования, которое организовало в начале сентября Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан. Мероприятие провел заместитель премьер-министра - министр сельского хозяйства республики Марат Зяббаров.

На совещании была рассмотрена ситуация с состоянием агрострахования в республике, обсуждены практические аспекты страхования урожая сельхозкультур с учетом нововведений, предусмотренных вступившими в силу изменениями законодательства.

«Татарстан – один из наиболее активных в организации страхования регионов Поволжья. В республике сейчас застрахованы 285 тыс. га посевов сельхозкультур – пшеница, ячмень, кукуруза, подсолнечник на зерно, рапс яровой и другие культуры, – заявил Корней Биждов. – В том числе, из них 108 тыс. га относится к озимым культурам, 177 тыс. га – яровые сельхозкультуры. В этом сезоне из-за масштабной засухи в Татарстане объявлен режим ЧС. Страховые компании участвуют в компенсации ущерба: по гибели озимых в этом году агростраховщики уже перечислили хозяйствам республики первые 48 млн рублей страховых выплат. Оценка ущерба пострадавших хозяйств от засухи продолжается».

Википедия страхования